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  ٢٠١٢جولای١٠سه شنبه 
 

اين دايره ی محاطی . است Aمرکز دايره ی محاطی خارجی مقابل به رأس  Jنقطه ی  داده شده و ABCمثلث  -١مساله 
 BJ وLM خطوط . مماس است L و Kبه ترتيب در  ACو  ABمماس است و بر خطوط  Mدر  BCضلع خارجی بر 

 Tباشد و  BCو  AFنقطه ی اشتراک خطوط  S که فرض کنيد. متقاطعند Gدر  CJ و KM متقاطعند و خطوط  Fدر 
 .باشد BCو  AG نقطه ی اشتراک خطوط 

  .است STنقطه ی وسط  Mثابت کنيد      

جلوتر  ABمماس بر نيم خط و  BC ای است که مماس بر پاره خط دايره Aدايره ی محاطی خارجی مقابل به رأس (
  .) است Cجلوتر از ACمماس بر نيم خط و  Bاز

  

 طوری به باشند حقيقی مثبت اعداد  an و...و a ٣ و a ٢کنيد  فرض و باشد صحيح عدد يک ≤ ٣n کنيد فرض - ٢مساله 
 :کنيد ثابت. a٢a ٣...an =١که

( 1 + a٢ )٢ ( 1 + a٣ )٣ ⋅ ⋅ ⋅ ( 1 + an )n > nn 

  

عدد صحيح قواعد بازی بستگی به دو . بازی می شود Bو  Aبا دو بازيکن  حدس زدن انتخاب دروغگوبازی   -٣مساله 
k  وn  دو بازيکن می داننددارند که هر .  

را پيش خود نگه  x عدد  Aبازيکن  .x ≤ N ≥ 1را انتخاب می کند که در آن  Nو  xعداد صحيح ا Aدر آغاز بازی      
 A بازيکنسعی می کند با پرسيدن سوالاتی از    B بازيکنحال . می گويد B بازيکنرا به  N عددمی دارد و صادقانه 

از  Sتشکيل شده است از مشخص کردن مجموعه ی دلخواه  B هر سوال : به دست بياورد xبه روش زير اطلاعاتی از 
می تواند هر چند سوال که بخواهد به شکل  B بازيکن .است S متعلق به  xکه آيا  Aمثبت و پرسيدن از  عداد صحيحا

بايد بی درنگ به هر سوال  A بازيکن .بپرسد بالا بپرسد و نيز می تواند يک سوال را بيش از يک بار هر وقت بخواهد
ديت اين است که بين هر تنها محدو. اما می تواند هرچند بار که خواست دروغ بگويد. مثبت يا منفی دهدپاسخ  B بازيکن
k + 1 جواب پشت سر هم حداقل يک جواب راست باشد.  

مثبت را معرفی  عدد صحيح nاز حداکثر  Xمجموعه ای هرچند بار که خواست سوال پرسيد، بايد  Bبعد از اين که      
  :ثابت کنيد .برنده است و در غير اين صورت بازنده است Bباشد،  X  متعلق به xاگر . کند

  .استراتژی برد دارد Bآنگاه  n ≤ k٢ر اگ-١

  .استراتژی برد ندارد Bوجود دارد که    n ≤ k١٫٩٩به اندازه کافی بزرگ،  عدد صحيح kبرای هر-٢

 



Language: Persian (Farsi)

Day: 2

    ٢٠١٢جولای١١چهارشنبه  

صدق می کنند  a + b + c = 0که در a ، b، cرا پيدا کنيد که برای هر اعداد صحيح   f : Z → Zتمام توابع  - ٤مساله 
  :تساوی زير برقرار باشد

f(a)٢ + f(b)٢ + f(c)٢ = ٢ f(a) f(b) + ٢ f(b) f(c) + ٢ f(c)f(a) 

  .)يح استنماينده ی مجموعه ی اعداد صح Zدر اينجا (

فرض .  باشد Cرسم شده از  پای ارتفاع D باشد و فرض کنيد   = BCA∠٩٠° مثلثی با ABCفرض کنيد  -٥مساله 
.  BK=BCباشد به طوری که   AXنقطه ای روی پاره خط Kفرض کنيد . است CDنقطه ای درون پاره خط    Xکنيد

   AL نقطه ی اشتراک M  فرض کنيد . AL=ACباشد به طوری که   BXنقطه ای روی پاره خط Lفرض کنيد مشابها 
  .باشد  BKو

 .  MK=MLنشان دهيد     
  

  وجود داشته باشند که an و...و ٢aو  ١a  نامنفی صحيح اعداد که کنيد پيدا را n مثبت  صحيح اعداد تمام - ٦مساله 
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